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Jo Koncepti i Dhunës

Dhuna nuk është kurrë një zgjidhje

Kujdestarët e Kujdestarisë Koncepti i Dhunës ' përpjekjet 'për t'i kthyer njerëzit nga të 

qenit një kërcënim për njerëzit e tjerë ose komunitetin. Në një 'Kujdestar' jo të dhunshëm 

të 1 ZOTI krijime! Të qenit 'Jo i dhunshëm' në shtëpi përfshin miqtë fqinjët dhe 

komunitetin.

Dhuna fillon me të palindurit. Mjedisi i dhunshëm është një prirje për dhunë për pjesën tjetër të 

jetës. Prirja për dhunë ka nevojë për një shkas për t'u kthyer në dhunë. Shkaktarët: Alkooli, 

zemërimi, sporti i kontaktit, frika, sporti i luftës, injoranca, poshtërimi, mungesa e ndjeshmërisë, 

substanca që ndryshon mendjen, presioni i kolegëve, provokimi, video të dhunshme, 

video-lojëra të dhunshme, ...

Një i palindur i ekspozuar ndaj mamasë, babai abuzon verbalisht me njëri-tjetrin. Mësoni se është në rregull të 

abuzoni verbalisht dhe do ta bëni këtë më vonë gjatë jetës. Një i palindur i ekspozuar ndaj nënës duke u lënduar 

fizikisht nga babai. AJO e porsalindur më vonë në jetë do të durojë abuzimin fizik nga HE. Ai i sapo linduri do të 

mendojë se është mirë ta lëndosh atë. Një i palindur i ekspozuar ndaj pirjes së nënës, pirja e duhanit duke 

përdorur substanca që ndryshojnë mendjen. Ky i porsalindur do të ketë probleme shëndetësore dhe ka shumë 

të ngjarë të bëhet i varur.

Sigurimi i palindur, i porsalindur nuk janë të ekspozuar ndaj alkoolit, substancave që ndryshojnë 

mendjen, abuzimit fizik dhe verbal. Contributionshtë kontributi më i mirë për parandalimin e dhunës. Për 

ta arritur këtë, prindërit duhet të arsimohen

(para, gjatë prindërimit) për të shmangur varësitë dhe abuzimet e çdo lloji.

Një komunitet që jeton me dhe nuk mban 

përgjegjësi 'Dhunën'. Do

'Vrisni'! Vrasja e një personi është një kërcënim për të 

gjithë Njerëzit, një fyerje për të 1 ZOT !!!

Një person, bandë, organizatë, qeveria nuk ka të drejtë të 

vrasë!

I palindur

Njeriu i palindur fillon të jetojë në konceptim. Konceptim është kur a
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SHE lidh vezët me spermatozoidin HE. Asnjëherë një njeri nuk 

është më afër qenies ZOTI si atëherë në këtë moment. Një 

mrekulli e krijimit. Një jetë për t’u dashur, ushqyer, mbajtur gjallë!

Dhuna ndaj të Palindurve. A është dhuna ndaj të Palindurve, njerëzore dhe fyese 1 ZOTI . Të 

lëndosh një të palindur është një krim. Lëndim aksidental: ZNJ R3 Lëndim i qëllimshëm, 

neglizhencë: ZNJ R4

Të vrasësh një të palindur është një krim. Vrasja aksidentale: ZNJ R5 Vrasja me dashje është një 

'Ekzekutim' që rezulton në përfundim (prish) shtatzënia: ZNJ

R7 . Ekzistojnë 2 lloje të Abortit: i legalizuar (ligji i pamoralshëm) , i paligjshëm

(kriminel) .

Legalizohet (ligji i pamoralshëm) therja e të palindurit. Ligji imoral i politikanit krijon. Administratorët 

publikë (gjyqtarët) , Mjekësi personale, private

kontraktorët (vrasës të punësuar) zbatojnë Ligjin e pamoralshëm. Revollohet imorali! 

Rezervimi i fajësisë fillon. Të gjithë këta 'Vrasës' ndiqen penalisht: ZNJ R7 .

Kriminel i paligjshëm, i korruptuar. Kontraktorë privatë, privatë, organizata, individë 

mjekësorë therin një njeri të palindur. Të gjitha këto ndiqen penalisht: ZNJ R7

Mami pse më vrave?

Doja të jetoja dhe të Të dua!

Duhet të Bëni:

Mbyllni 'Klinikat e Abortit (vendet më të liga në tokë) . Ndiqni pronarët, operatorët dhe 

stafin, ZNJ R7 ! Ligjet janë të vjetruara. Asnjë faj nuk duhet t'i shpëtojë rehabilitimit!

Legalizohet (ligji i pamoralshëm) Aborti Mbaron! Ligji imoral anulohet.

Çdo qeveri që krijon ose lejon Abortin zëvendësohet, gjithçka që marrin anëtarët ZNJ R7

!

Lutuni! Pyesni 1 ZOTI të kërkojë llogari nga Abortionistët në Jetë dhe jetën e përtejme!

Turp> Shun> Abortionist
Nënat abortioniste. Janë nëna të papërshtatshme. Ata i humbin të gjitha të drejtat për fëmijët e tyre (Pa 

kontakt) .
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Mbroni fëmijët nga Abortionist !!!!!!!

Toleranca zero ndaj abortit

Fëmijë

I porsalindur deri në 14 vjeç, një fëmijë. Një nuhatje me dorën e hapur nga prindi është një prindërim i 

mirë. Smacking nga jo-prind është dhunë. ZNJ R2

Rrahja e një fëmije nga prindërit ose të tjerët është dhunë, ZNJ R3 Përdorimi i një objekti (rrip, shkop, 

armë ..) ndaj një fëmije është një sulm (jo vetëmbrojtje) ,

ZNJ R4 Ngacmimi i një fëmije, ZNJ R5. Çiftëzimi me një fëmijë është një krim i rëndë, ZNJ R7

Të vrasësh një fëmijë është krim. Vrasja aksidentale: ZNJ R5 Vetë mbrojtje:

ZNJ R3 Vrasje e planifikuar me dashje (ekzekutimi) : ZNJ R7

Fëmija lëndohet nga kafsha shtëpiake e paprovokuar, kafsha shtëpiake, pronari:

ZNJ R3 Fëmija vritet nga kafsha shtëpiake e paprovokuar. Kafsha është 

shkatërruar, pronari: ZNJ R4 Fëmija lëndohet nga kafsha shtëpiake e 

provokuar, kafsha shtëpiake, fëmija qortohet. Asnjë faj kundër pronarit. Fëmija 

vritet nga kafsha shtëpiake e provokuar. Kafsha shkatërrohet, pronari nuk 

fajësohet

Kafsha e egër e paprovokuar lëndon ose vret fëmijën. Kafsha shkatërrohet. Kafsha 

e egër e provokuar lëndon fëmijën. Fëmija qortohet. Kafsha e egër 

lëshohet. Kafsha e egër e provokuar vret fëmijën. Kafsha e egër vihet 

poshtë.

Fëmijë (0-7) vitet kryen dhunë (sulm, vrasje, vandalizëm) :

Fëmija qortohet, prindërit, edukatorët e edukojnë atë. Prindërit paguajnë kompensim të plotë .

Fëmijë ( 8-14) vitet kryen dhunë:

Të tjerët e Hurt, ZNJ R3 ( vetëmbrojtje MS R1)

Dëmton duke përdorur një objekt (rrip, shkop, armë ..) ZNJ R4 ( vetëmbrojtje MS R2) Lëndim i 

zgjatur (përsëris, torturë) , ZNJ R5.

Kafsha e kafshëve shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të egra, ZNJ R2 . Hurts Pet, kafshë domeste, 

kafshë e egër, duke përdorur një objekt (rrip, shkop, armë ..) ZNJ

R3 . Pro dëshironte dëm (përsëris, torturë) ZNJ R4 .

Vrisni të tjerët, ZNJ R7 ( aksident, vetëmbrojtje MS R4) . Kill's Pet, Dom-
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kafshë estetike, kafshë e egër, ZNJ R5 ( aksident, vetëmbrojtje MS R3).

Dhuna ndaj objekteve (vandalizëm) , ZNJ R4 ( prindërit paguajnë

kompensim).

Shënim! Shire Rehab Teenage R1-7 zbatohet.

Fëmija lejohet të shikojë dhunën (kontaktoni sportet, luftoni sportet, argëtime të tjera të dhunshme, 

video të dhunshme ..) personi që lejon fëmijën të shikojë dhunën ndiqet penalisht, ZNJ R2 Fëmija 

merr pjesë në sport kontakti, lufton sportin, luan video të dhunshme, ose lojëra të tjera të 

dhunshme. Personi që lejon fëmijën të marrë pjesë ose të luajë dhunë merr ZNJ R3 Fëmijës i jepen 

armë, lodër ose reale. Personi që jep ose tregon se si të përdorë armën lodër, ndiqet penalisht ZNJ R4 

Personi që jep ose tregon se si të përdorësh armë të vërtetë, ndiqet penalisht ZNJ R7

Çdo anëtar i Komunitetit ka një detyrë civile dhe morale për të mbrojtur çdo 

fëmijë në komunitet nga 'Dhuna'!

Rinia

Rinia një AJO 15 deri në 17 vjet, një HE 15 deri në 18 vjet. Një nuhatje me dorën e hapur nga një 

prind është prindër i mirë. Smacking nga jo prind është dhunë. ZNJ R2

Rrahja e një të riu nga prindërit ose të tjerët është dhunë, ZNJ R3 Përdorimi i një

rrip, shkop, armë .. mbi një Rini është një sulm (përveç vetmbrojtjes) , ZNJ R4 Ngacmimi i një 

Rini është një krim ZNJ R4 Çiftimi mes të rinjve është një krim, ZNJ R3 NJ SH AJO që mbetet 

shtatzënë për shkak të këtij krimi, HE (Rinia) i përgjegjshëm, ZNJ R4 Çiftëzimi i të rriturve me një 

të ri është një krim, ZNJ R5. Një AJO që mbetet shtatzënë për shkak të këtij krimi, Adult merr, ZNJ 

R6.

Të vrasësh një Rini është një krim. Vrasja aksidentale: ZNJ R5 Vetë mbrojtje:

ZNJ R3 Vrasje e planifikuar me dashje (ekzekutimi) : ZNJ R7

Rinia lëndohet nga kafshët shtëpiake të paprovokuara, kafshët shtëpiake, pronari merr 

ZNJ R3 Rinia vritet nga kafsha e paprovokuar. Kafsha është shkatërruar pronari: ZNJ R4 

Rinia lëndohet nga kafshët shtëpiake të provokuara, kafshët shtëpiake, Rinia edukohet 

përmes ZNJ R1 Asnjë faj ndaj pronarit. Rinia vritet nga kafsha shtëpiake e provokuar. 

Kafsha shkatërrohet, pronari nuk ndiqet penalisht.

Kafsha e egër e paprovokuar lëndon ose vret Rininë. Kafsha shkatërrohet.

Kafsha e egër e provokuar lëndon Rininë. Rinia qortohet. Ani i eger-
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mal është lëshuar Kafsha e egër e provokuar vret Rininë. Kafsha vihet poshtë.

Të rinjtë kryejnë dhunë:

Të tjerët e Hurt, ZNJ R3 ( vetëmbrojtje MS R1) . Dëmton duke përdorur një objekt

(rrip, shkop, armë ..) ZNJ R4 ( vetëmbrojtje MS R2) . Lëndim i zgjatur

(përsëris, torturë) , ZNJ R5. Kafsha e kafshëve shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të egra,

ZNJ R3 . Hurts Pet, Kafshë shtëpiake, Kafshë të egra, duke përdorur a rrip, shkop, armë .. ZNJ R4 . Lëndim 

i zgjatur (përsëris, torturë) ZNJ R5 .

Vrisni të tjerët, ZNJ R7 ( aksident, vetëmbrojtje MS R4) . Kill's Pet, kafshë domeste, kafshë 

e egër, ZNJ R6 ( vetëmbrojtje, aksident, MS R3) .

Dhuna ndaj objekteve (vandalizëm) , ZNJ R5 ( prindërit paguajnë kompensimin, të rinjtë i detyrohen 

të tjerëve ½) .

Shënim! Shire i të Miturve, Rehab Provinciale R1-7 zbatohet.

Të rinjtë lejohen të shikojnë dhunën (kontaktoni sportet, luftoni 

sportet, video të dhunshme ..) . Personi që lejon të rinjtë të 

shikojnë dhunën merr ZNJ

R3 Të rinjtë marrin pjesë në sportin e kontaktit, luftojnë sportin, luajnë video 

të dhunshme, lojëra të tjera të dhunshme.

Personi që lejon të rinjtë të marrin pjesë, luajnë dhunë ZNJ R3 Rinisë 

u jepen armë, lodër ose reale. Personi që jep ose tregon se si të 

përdorësh armën lodër, ZNJ R4 Personi që jep, duke treguar se si 

të përdorësh armë të vërtetë, ZNJ R7

I rritur

I rritur një SHE 18 deri 63 vjet, një HE 19 deri 63 vjet. Të lëndosh një të rritur është dhunë, ZNJ R3 Përdorimi 

i rripit, shkopit, armës .. është një sulm, ZNJ R4

Ngacmimi i një të rrituri është një krim ZNJ R3 Çiftimi pa pëlqim është përdhunim , ZNJ R4 Çiftimi 

i të rriturve, prishja e 'kontratës së shenjtë të martesës' është një krim (Zinaja, sulmi emocional) , 

ZNJ R4 ( jo fëmijë) R5

(femije) . Të rriturit që bashkohen pa një "kontratë të martesës së shenjtë" ose "kontratë 

shoqëruese", duhet të trajtohen si "plehra" që janë.

Vrasja e një të rrituri është një krim. Vetëmbrojtja: ZNJ R3 Vrasja aksidentale:

ZNJ R5 ( Shëndet, siguri) . Vrasje e planifikuar me dashje (vrasje, ekzekutim) : ZNJ R7

I rrituri lëndohet nga kafshët shtëpiake të paprovokuara, kafshët shtëpiake, pronari merr ZNJ

R3 I rrituri vritet nga kafsha shtëpiake e paprovokuar. Kafsha është
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vë poshtë pronari merr, ZNJ R4 I rrituri lëndohet nga kafsha e provokuar, i rrituri edukohet përmes ZNJ 

R1 Pronari nuk është fajtor. I rrituri vritet nga kafsha e provokuar. Kafsha është hedhur pronari nuk 

akuzohet. I rrituri digjet.

Kafsha e egër e paprovokuar dhemb, vret të rriturin. Kafsha shkatërrohet. Kafsha 

e egër e provokuar lëndon një të rritur.

Të rriturit edukohen përmes ZNJ R1 Kafsha e egër lëshohet.

Kafsha e egër e provokuar vret të Rriturit. Kafsha e egër vihet 

poshtë. I rrituri digjet.

Të rriturit kryejnë dhunë:

Të tjerët e Hurt, ZNJ R4 Dëmton përdorimin rrip, shkop, armë .. ZNJ R5.

Lëndim i zgjatur (përsëris, torturë) , ZNJ R6.

Kafsha e kafshëve shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të egra, ZNJ R3 ( per cdo kafshe) .

Hurts Pet, Kafshë shtëpiake, Kafshë të egra, duke përdorur rrip, shkop, armë ..

ZNJ R4 Lëndim i zgjatur (përsëris, torturë) i kafshëve shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të egra, ZNJ R5.

Vrisni të tjerët, ZNJ R7 ( vetëmbrojtje MS R4) . Kill's Pet, Kafshë shtëpiake, e egër, ZNJ R6 

( nuk vlen për Vet, Butcher, Ranger) .

Dhuna ndaj objekteve (vandalizëm) , ZNJ R4 ( kompensimi i pageses) .

Shënim! Shire për të Rriturit, Rehab Provinciale R1-7 zbatohet.

Fundi i dhunës ndaj grave, shtëpiake, përdhunime (shtëpi, studim, rrugë, punë ..) !

Toleranca zero ndaj

dhuna

grave!

I rrituri nuk shikon ose luan sporte të dhunshme të kontaktit, lufton sporte, lojëra me violinë, video 

të dhunshme. . Shire mbyll të gjitha objektet që tregojnë ose lejojnë të marrin pjesë në dhunë. Reklamuesit, 

promovuesit, sponsorët e sportit të dhunshëm, argëtimi, lojërat, ... janë të mbyllura, merrni ZNJ R7 . 

Lojërat e dhunshme, videot fshihen, fshihen, copëtohen, nga Shire pa kompensim.

Përfundon pronësia private e armëve. Armë në pronësi private (e 

vërtetë, kopje, lodër) konfiskohen pa dëmshpërblim dhe shkatërrohen. Zotërimi 

i paligjshëm i armëve (e vërtetë, kopje) është një kërcënim për 

komunitetin, një krim, ZNJ R7
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I moshuar

I lartë një SHE 63 vjet +, një HE 63 vjet +. Rregullat e të rriturve zbatohen për viktimat dhe kryesit e moshuar. Fundi 

i abuzimit të të moshuarve!

Bandat

3 ose më shumë individë (fëmijë, të rinj, të rritur, të 

moshuar) bashkimi për të kryer dhunë janë një bandë. Dhuna 

në grupe është frikacake, një kërcënim për komunitetin. Anëtarët 

e bandës janë fajtorë nga shoqata (pjesëmarrja, shikimi, 

jo atje) .

Dëmtojë (me ose pa armë) një viktimë është një krim: kafshë shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të 

egra, ZNJ R5 për çdo anëtar të Bandës. Fëmijë, të rinj, të rritur, të moshuar, ZNJ R6 për çdo anëtar të 

Bandës.

Vrasja (me ose pa armë) një viktimë është një krim: kafshë shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të 

egra, ZNJ R6 për çdo anëtar të Bandës. Fëmijë, të rinj, të rritur, të moshuar, ZNJ R7 për çdo anëtar 

të Bandës.

Dhuna ndaj objekteve (vandalizëm) , ZNJ R4 ( kompensimi i pageses)

vlen për çdo anëtar të bandës (fajtor nga shoqata) .

Ngacmimi

Abuzimi në mënyrë agresive, frikësimi, dominimi i të tjerëve është ngacmim.

Ngacmimi i suksesshëm bëhet një varësi e përsëritur. Ngacmimi (sulm emocional) fillon 

me frikësim, mund të shndërrohet në sulm ...

Ngacmuesit zakonisht rrethohen me frikacakë të pafat. Ata bëhen një bandë. 

Ngacmuesi dhe banda bëhen fajtorë nga shoqata.

Frikësimi, ZNJ R1 . Kërcënimet, ZNJ R2 . Lëndim ose vrasje , fëmijë individual, i ri, i rritur, i 

moshuar . Zbatohen rregullat e bandave.

Transporti

Transporti që operon Bully (ajri, toka, deti) : Djegia, prerja, mbyllja e bishtit, rrota, shumë e 

lartë, shpejtësia e shpejtë ZNJ R 1 + automjeti dhe licenca konfiskohen për 1 muaj.

Garë, me sanduiç (automjetet që udhëtojnë në secilën 

anë, duke penguar viktimën të ndryshojë korsi ose të 

kthehet) , ZNJ R2 + automjeti dhe licenca konfiskohen për 

6 muaj.
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I palicencuar, peng (sanduiçe + automjete para dhe mbrapa) , E detyruar nga rruga: ZNJ R3 + automjetit 

(grimcuar) dhe humbet të gjitha licencat e transportit për gjithë jetën.

Xhaketë makine, dikush është lënduar, ZNJ R 4 + automjet

(grimcuar) humbet licencën për jetën. Dikush vritet ,

ZNJ R 5 + automjet (grimcuar) humbet licencen pergjithmone.

Transporti me Bullbar është një armë.

Transporti me performancë të lartë është një armë. Transporti 

i suvave është një armë.

Zbatohen rregullat e armës.

Sjellja, substancat që ndryshojnë mendjen

Dhuna e lidhur me alkoolin, ZNJ është dyfishuar (x2) . Sjellja që ndryshon substancat, dhuna e 

lidhur, ZNJ është trefishuar (x3) . Të dy Alkooli + sjellje, substanca që ndryshojnë, ilaçe ZNJ shumëzohet 

me pesë (x5) .

Kontaktoni Sportet

Sportet e kontaktit inkurajojnë ngacmimin (frikësoj) , lëndimet (gjymtim, vdekje) , bandit, krim (sulm, 

vrasje) . Sportet profesionale të kontaktit gjithashtu inkurajojnë mashtrimin (bast, njohje, trofe, titull,) , 

komercializmi (produkte të mbiçmuara të mbrojtura nga e drejta e autorit) , trupi, mendja 

ndryshojnë abuzimin e substancave (nevojë për të fituar, presion nga kolegët, sponsorë) . Sportet e 

kontaktit ndahen midis skuadrës dhe ngjarjeve individuale.

Shënim! Asnjë armë nuk përdoret.

Sportet e Kontaktit janë argëtuese, konkurruese, elitare me vetëm 1 fitues. Konkurrues, 

elitist, krijon Aparteidin. Një fitues është i mbuluar me akolitë, lavdi, çmime, 

para, është idhulluar (i rremë) , adhurohet (rezervuar vetëm për 1 ZOT) .

Më i lirshëm është brohoritur, fyer, pështyrë, betuar, i qëlluar me mbeturina, pa 

shok, i shmanget. Komercializmi sportiv i kontaktit profesional (bast, media, 

pronarë, sponsorë) janë të korruptuar dhe kriminelë. Kontaktoni fundin e Sportit.

Sportet e kontaktit kanë nevojë për ndërtimin e infrastrukturës, 

mjediseve, humbjen e burimeve të komunitetit, krijimin e komunitetit (afatgjatë) 

borxh. Këto pajisje janë shpërdorues të energjisë dhe ndotës. Ato 

përdoren shumë të larta në kostot e mirëmbajtjes. Ata krijojnë mbeturina

(shumë) , kaosi i trafikut (sondazh) , humbni kohën e Policisë.
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TeamContact-Sports:

Futbolli: Amerikan (Gridiron) , Australian (Rregullat e Aussie) , Galike, League Rugby, 

Union Rugby, ug

Hokej: Top, Fushë, Akull, Inline, Polo, Roller, Rruga, ~ Lacrosse

Hendboll ~ Vaterpol

Sport-kontakt individual:

Boksi: Boksi, nyja e zhveshur, goditja, Musti-yuddha, luftimet në rrugë, ...

Arte marciale: Ju Jitsu, Kung Fu, Muay Tha, Taekwondo, ...

Mundje: Mundje, Sumo, ...

Sportet e kontaktit përdorin forcën e ndikimit fizik të 

qëllimshme ose të rastësishme. Kjo rezulton me dhimbje, 

lëndime, nganjëherë gjymtuese ose vdekje. Të qenit i 

planifikuar e bën atë një krim, sulm të planifikuar ' ZNJ R4 Nëse 

i plagosuri vdes, vrasja e planifikuar ZNJ R7 . Anëtarët e 

ekipit, Traineri janë fajtorë nga shoqata.

Media e keqe, shkollat   e këqija, prindërit e këqij vendosin pjesëmarrës në sport (Bully's, Thug's 

që brutalizojnë njëri-tjetrin) si modele rrotullimi tek fëmijët dhe të miturit. Si rezultat, fëmijët, të 

miturit mendojnë se është mirë të ngacmosh, lëndosh ose lëndosh të tjerët. Përdorimi dhe 

pranueshmëria e 'Dhunës' fillon me Kontakt-Sport. Mos dhuna do të thotë,

'Pa Kontakt Sportesh'.

Sportet e kontaktit përdoren nga media parazitare, grabitqare, përfituese, sponsorët për të 

reklamuar, tregu për varësi: Alkooli, pirja e duhanit, këpucët, lojërat e fatit, ushqimi i shpejtë, 

pajisjet ... Lojërat e fatit, abuzimi me drogën dhe atletët elitistë të peshqve të vetë (argëtues) të 

çojë në mashtrim, korrupsion. Reklamimi dhe marketing çojnë në shfrytëzimin e tifozëve sylesh!

Tifozë, spektatorë që kënaqen duke parë ngacmime, brutalizime, banditë, dhimbje, lëndime, vdekje ... 'Janë 

të Sëmurë' !!! Ata gjithashtu do të kënaqen me ju dhe familja juaj do të vuajë, mbani larg ata. Duke pasur 

parasysh gjendjen e duhur, këta tifozë do të bëhen të dhunshëm, ata besojnë se dhuna ndaj të tjerëve 

është në rregull.
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Qeveria që lejon sportin e kontaktit mbahet përgjegjëse, zëvendësohet. Qeveria që 

vendos komunitetin në borxhe për të lehtësuar sportin e kontaktit është përgjegjëse me 

të drejtat e saj dhe pasuritë private për të ripaguar këtë borxh! Bastet, mediat, sponsorët 

shmangen. Të jesh fajtor për krime (sulm, vrasje ..) duke promovuar, përfituar nga krimi, 

ndiqen penalisht! Pronësia private e sporteve të kontaktit anulohet të gjitha të drejtat, 

pasuritë konfiskohen pa kompensim!

Edukatorët duhet t'u shpjegojnë studiuesve të tyre se luftëtarët sportivë nuk janë modele. 

Këta luftëtarë janë ngacmues, banditë, kriminelë, .. ata shmangen. Edukatorët që lejojnë 

ose inkurajojnë studiuesit të marrin pjesë në sportin e kontaktit hiqen nga arsimi. Ata janë 

gjithashtu përgjegjës për çdo lëndim që marrin studiuesit.

Prindërit u shpjegojnë fëmijëve të tyre se luftëtarët e kontaktit sportiv nuk janë shembuj 

dhe mënjanohen. Prindërit që lejojnë ose inkurajojnë fëmijët e tyre të marrin pjesë në 

sportin e kontaktit janë të papërgjegjshëm. Prindërit riedukohen. Prindërit ofendojnë, 

lirojnë fëmijët. Fëmijët lëndohen, prindërit akuzohen se janë neglizhent, ZNJ R3

Toleranca zero për të kontaktuar Sportin

Luftoni Sportet

Përleshje (Betejë) argëtimi sportiv është një sport me kontratë konkurruese. 2 

ose më shumë luftëtarë luftojnë me njëri-tjetrin në luftime të simuluara ose 

reale. Luftëtarët mund të jenë të armatosur. Luftimi ka për qëllim të dëmtojë, 

gjymtojë ose vrasë një njeri si argëtim për adhuruesit e çmendur.

Argëtimi i simuluar ose i vërtetë luftarak paraqitet 

nga njerëz të sëmurë, shikuar nga njerëz të 

sëmurë. Çdo person që gëzon njerëz të lënduar 

ose të vrarë ka nevojë për ndihmë psikiatrike.
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Teknikat e luftës:

Gjuajtje me Hark , Boksi i nyjeve të zhveshura , Sporte në fushëbetejë, Boks, Skermë, Jiu Jitsu, 

Karate, Kendo, Kenpo, Kick boks, Kung Fu, grusht i hekurt, arte marciale, arte marciale 

tradicionale të përziera, Muay Thai, Luftime gjuajtjesh, Qitje, Luftime me shkop, Luftime me 

Shpata, Taekwondo, ...

Armë luftarake:

Sëpatë, hark, nyje bronzi, hark, shpatë e lakuar, kamë, epee, petë, topuz, nunchakus, 

pistoletë, pushkë, saber, shpatë e shkurtër, teke, shkop, shpatë e drejtë, tekko, thua e 

tigrit, ...

Battlefield Sports, argëtim luftarak i frymëzuar nga ekskluzivitetet e dhunshme të lojërave video. 

Qëllimi i tij është të gjymtojë, të vrasë. Ky argëtim është virtual por jo real. Të duash të vrasësh një 

person tjetër është e pamoralshme. Shmangni këtë argëtim. Fund Sporteve Fushëbetejë. Fundi i 

lojërave video të dhunshme.

Përleshje (betejë) sportet shmangen dhe marrin fund.

Të gjitha vendet e trajnimit dhe ngjarjeve të luftës shkatërrohen, riciklohen

(Shtëpitë e grupeve, SmeC, kopshtet e tregut ..)

Luftëtarët e Luftës-Sport shmangen. Të dhënat e tyre janë fshirë.

Prindërit u shpjegojnë fëmijëve të tyre se lufta kundër luftëtarëve sportivë nuk është model. Në 

vend të kësaj ata tërhiqen dhe turpërohen.

Pedagogët duhet t'u shpjegojnë studiuesve të tyre se luftimi i luftëtarëve të sportit nuk është 

model. Në vend të kësaj ata tërhiqen dhe turpërohen.

Qeveria që mbështet luftën (Betejë) argëtimi sportiv zëvendësohet, ndiqet 

penalisht ZNJ R7

Përleshje (Betejë) reklamuesit e argëtimit sportiv, promovuesit, sponsorët shmangen, turpërohen 

dhe ndiqen penalisht, ZNJ R7 !!!

Toleranca Zero për të Luftuar Sportet
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Argëtim dixhital

Dhuna dixhitale një kërcënim për mendjet e dobëta, të impresionueshme. Truri po i lodh këto 

mendje për të pranuar dhunën duke mpirë ndërgjegjen e tyre. Dhuna digjitale nuk është e 

pranueshme sepse inkurajon dhunën aktuale.

Dhuna dixhitale pjesë e argëtimit dixhital (lojëra, filma, video, hapësirë   ruajtëse, TV) , prodhimi 

mbaron. Kopjet ekzistuese fshihen, fshihen, copëtohen, .. prodhuesit e dhunës dixhitale, 

shkrimtarët, regjisorët, animatorët, aktorët, tregtarët, shitësit me pakicë ndiqen penalisht, ZNJ R7 

Stacionet TV Faqet e Internetit që tregojnë se argëtimi 'i dhunshëm' humbet licencën e tyre, 

janë mbyllur.

Armët

Vetëm të jashtme (Ushtarake) dhe të brendshme (Zbatimi i Ligjit) Sigurimi i qeverisë lejohet 

të ketë ose të përdorë armë. Dhënia, shitja e armëve jo-qeveritare duke përfshirë sigurinë 

private, civilët, çifligjet, gjuetarët, shkopinjtë e pistoletave, shoqatat e pushkëve, .. është një 

kërcënim për komunitetin, një krim, ZNJ R7

Disa njerëz kanë armë sepse planifikojnë t'i përdorin ato. Njerëz të tjerë kanë armë për të frikësuar, 

por nuk planifikojnë t'i përdorin ato për të dëmtuar, vrarë. Të dy përfundojnë duke përdorur armën e 

tyre nëse lind një situatë, frikë, zemërim, provokim, .. Në situata si kjo, ata nuk mund të përdorin armë 

nëse nuk do të ishin në dispozicion. Të zotërosh ose të kesh një armë dhe ta përdorësh atë për të 

mbrojtur një sulm të afërt ose të perceptuar nuk është vetëmbrojtje. Isshtë dhuna e plotë (lëndo, vrit) , 

që kanë nevojë për 'Rehabilitim'.

Çdo objekt që përdoret për të lënduar ose vrarë njerëz, kafshë, jetë të 

egër, ... është një armë. Armët klasifikohen në ato që lëshojnë një predhë (shigjeta, 

plumbi, fishekët, shigjeta ..) dhe ato (sëpatë, shkop, thikë ..) qe jo.

Një kërcënim i madh për një komunitet janë fetishistët 

me thika dhe fanatikët e armëve.

Të dyja janë çarmatosur dhe kafaz,

ZNJ R7

Fetishistët me thikë nuk mund të largohen nga shtëpia pa ndonjë gjë të mprehtë, me majë.
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Arsyet e tyre për mbajtjen e një arme: kontrolli, frika, fuqia, presioni i kolegëve, mbrojtja, 

vetëmbrojtja, për të fituar respekt. Një fetishist me thikë ka më shumë të ngjarë të goditet me thikë 

kur armatoset. Fetishistët me thikë janë një kërcënim i komunitetit, ZNJ R7

Freakët e armëve nuk mund të jetojnë pa e ditur që ata kanë një armë. Arsyet 

e tyre për mbajtjen e një arme: kontrolli, frika, presioni i kolegëve, fuqia, 

mbrojtja, vetëmbrojtja, për të fituar respekt. Një fanatik i armëve ka më 

shumë të ngjarë të qëllohet kur të armatoset. Fanatikët e armëve janë 

kërcënimi më i madh i komunitetit. Ndiqni ata, çarmatosini, kafaz ata, ZNJ 

R7

Klubet e armëve, shkopinjtë e pistoletave, shoqatat e pushkëve, shtëpizat e gjuetisë, .. mbyllen. 

Municionet, armët e tyre janë shkatërruar, poligonet e zjarrit janë shkatërruar. Anëtarët, 

administratorët, punonjësit, merrni ZNJ R7

Qeveria që lejon freakët e armëve klubet e tyre, shoqatat zëvendësohen. Të gjithë anëtarët e 

qeverisë janë zëvendësuar, merrni ZNJ R7 Kushtetuta që lejon fanatikët e armëve rishkruhet duke 

përdorur: 'Manifesti i Dhënies së Ligjit'.

Tolerancë zero te Fanatikë armësh, fetishistë me thikë

Zbatimi i ligjit ( Policë, Marshall, Policia, Sentinel, Sherif)

Zbatimi i ligjit (LE) është, i Pavarur, Heto, Udhëzo, 

Mbro dhe Zbato.

Një komunitet pret zbatimin e ligjit pa hezitim për të 

vënë në rrezik shëndetin dhe jetën e tyre. Zbatimi i 

ligjit pret mbështetje dhe respekt nga komuniteti.

Të dëmtosh një punonjës të LE është një krim, ZNJ R5.

Përdorimi i një objekti (rrip, shkop, armë ..) është një sulm, ZNJ R6.

Vrasje aksidentale (Shëndeti, Siguria) ZNJ R5.

Vrasje me dashje (vrasje, ekzekutim) : ZNJ R7

Punonjësi i LE lëndohet nga kafsha shtëpiake e paprovokuar, kafsha shtëpiake, pronari 

merr, ZNJ R3 Punonjësi i LE vritet nga kafsha e paprovokuar. Manar është pronari i 

shkatërruar, merr , ZNJ R4 Punonjësi i LE lëndohet nga kafsha shtëpiake e provokuar. 

Punonjësi i LE është i arsimuar, i vihet fundi i vjetërsisë. Asnjë veprim i ndërmarrë 

kundër pronarit. Punonjësi i LE vritet nga kafsha e provokuar. Kafsha është shkatërruar 

pronari nuk akuzohet. Punonjësi i LE është djegur
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Kafsha e egër e paprovokuar lëndon ose vret të punësuarin LE. 

Kafsha shkatërrohet. Kafsha e egër e provokuar dhemb punonjësin e 

LE. Punonjësi arsimohet dhe vihet në fund të vjetërsisë. Kafsha e egër 

lëshohet. Kafsha e egër e siguruar vret punonjësin e LE. Kafsha 

shkatërrohet. Punonjësi i LE është djegur.

Punonjësi i LE kryen dhunë:

Të tjerët e Hurt, është shkarkuar e pandershme, ZNJ R4

Dëmton duke përdorur një objekt (rrip, shkop, armë) është shkarkuar 

nga enët, ZNJ R5. Lëndim i zgjatur (rip-ha, torturë) është shkarkuar e 

pandershme, ZNJ R6

Punonjësi i LE lëndon të tjerët në vetëmbrojtje, merr këshillim. Përdorimi i 

forcës së tepruar urdhërohet të japë dorëheqjen.

Kafsha e kafshës shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë e egër, shkarkohet e pandershme

, ZNJ R3 Dëmton kafshë shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të egra, duke përdorur një objekt

(rrip, shkop, armë ..) është shkarkuar e pandershme, ZNJ R4 Lëndim i zgjatur (përsëris, torturë) e kafshëve 

shtëpiake, kafshëve shtëpiake, kafshëve të egra, ZNJ R5.

Vullneti vret kafshë shtëpiake, kafshë shtëpiake (pa lejen e pronarëve) , Kafshë e egër (nuk është një 

Ranger) , ZNJ R6

Dhuna ndaj objekteve (vandalizëm) , i pandershëm i shkarkuar, ZNJ

R4 ( paguan kompensim)

Vrasin të tjerët, është i pandershëm i shkarkuar, merr ZNJ R7 Policët vrasës nuk arrijnë 

të mbrojnë komunitetin. Justifikimi i tyre i frikës. Nuk ka vend për frikacakët, vrasësit në 

Zbatimin e Ligjit. Të tjerët që i mbrojnë ata, ZNJ R7 Punonjësit e LE që mbrojnë policët 

vrasës janë fajtorë nga shoqata ZNJ R7

Shënim! Zbatohet Adire Shire, Provinca Rehab R1-7.

Tolerancë zero te Policë vrasës !!!

Çdo komunitet i Kujdestarit të Kujdestarisë është një 'Komunitet i 

Vëzhgimit të Lagjes' që mbështet Zbatimin e Ligjit lokal. Vëzhgimi, 

regjistrimi, raportimi,

duke ndihmuar zbatimin e ligjit! Mund të duhet të bëjë arrestime civile. Communityshtë komuniteti juaj 

e mbani të sigurt për familjen tuaj, ...

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!
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Viktimat e Krimit Lutja Dita Memoriale 2.4.7.

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Kërkon të lehtësojë ankthin dhe dhimbjen e Viktimave të Krimit Ndihmoni Viktimat 

e Krimit të marrin Drejtësi dhe kompensim Unë premtoj të ndihmoj në ndëshkimin e 

krimit të pafund

Kërkoni që e keqja të dënohet në Jetë dhe jetën e përtejme për lavdinë 

e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Viktimave të Krimit (CG Kalender) !

Qeveria

Tortura ndaj njerëzve, kafshëve është e Keqe, Anti 1 ZOTI , e pa pranueshme. Megjithatë shumë 

qeveri nxisin ose lejojnë që kjo të ndodhë. Popullor me Kinën, SHBA, Sirinë .. Qeveria që lejon 

torturën zëvendësohet dhe të gjithë personat e përfshirë ndiqen penalisht, ZNJ R6 .

Vrasja (ekzekutues) pasi dënimi nuk është i pranueshëm!

Shumë qeveri nxisin ose lejojnë që kjo të ndodhë. I njohur me Kinën, 

Japoninë, SHBA, Indonezinë, Iranin, Sirinë

, . Vrasja (vrasje) është pjesë e politikës së jashtme të SHBA. Rusia 

vret kundërshtarët politikë. Qeveria që lejon vrasjen zëvendësohet 

dhe të gjithë të përfshirë ndiqen penalisht, ZNJ R7 .

Kina, SH.B.A., ... nxisin luftërat civile si pjesë e politikës së jashtme. Ky kërcënim për 

bashkëjetesën paqësore, është i Keqi, Anti 1 ZOT, e pa pranueshme. Shtetet me këtë politikë, 

Qeveria e tyre zëvendësohet dhe të gjithë anëtarët e Qeverisë kërkojnë llogari, ZNJ R7 .

Ushtarake

Ushtria është të mbrojë komunitetin nga kërcënimet e jashtme. Ushtria nuk është agresori por 

'Mbrojtësi'. Ushtria është të marrësh të burgosur. Vrasja duhet të shmanget me çdo kusht. 

Përdoren armë nokaut. Ushtarakët që lëvizin kundër popullsisë së tyre janë terroristë. ZNJ R7 Ushtarakët 

që përdorin një grevë paraprake ose janë 1 rr për të pushtuar të bëhet: Kriminelët e Luftës : ZNJ R7

.

Oficerë dhe nënoficerë (Zyrtar jo i Komisionit) janë udhëheqës që tregojnë udhëheqje morale, 

civile dhe profesionale. Ushtarët ndjekin urdhërat. Zyrtare-
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Shërbëtorët dhe nënoficerët që ndjekin urdhërat verbërisht janë të papërshtatshëm për të qenë udhëheqës dhe 

zbriten për ushtarët.

Oficerë, nënoficerë që ndjekin urdhërat dhe përdorin armë: i shkatërrimit në masë, vrasjes masive, 

dëmtimit masiv të mjedisit; ekzekutojnë njerëz, të burgosur; torturojnë njerëzit, të burgosurit; janë 

kriminelë, ata janë të përjashtuar, ZNJ R7 . Oficerë, nënoficerë që ndërmarrin veprime ushtarake 

kundër popullatës së tyre janë terroristë, të cilët janë shkarkuar, ZNJ R7 . Oficerët, nënoficerë që 

bashkëpunojnë me një pushtues, okupator janë tradhtarë, ZNJ

R7 . Oficerë, nënoficerë që vrasin një luftëtar ose civil të paarmatosur janë frikacakë të Keq, ZNJ 

R7

Përdorimi i armëve të vrasjes në masë, përdorimi i armëve të shkatërrimit në masë, përdorimi i 

armëve të masës Dëmtimi i mjedisit janë të gjitha Krime të Luftës!

Të gjitha prodhimet e mësipërme të armëve mbarojnë. Stoqet dhe pajisjet e prodhimit 

shkatërrohen, riciklohen për qëllime paqësore. Shkencëtarët që prodhojnë këto armë 

ndiqen penalisht, ZNJ R7 . Një qeveri që grumbullon, përdor ose kërcënon të përdorë këto 

armë zëvendësohet, protohet, ZNJ R7 . Çdo individ ose organizatë që përfiton nga këto 

armë ndiqet penalisht, ZNJ R7 .

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Viktimat e Luftës Lutja Dita Memoriale 3.4.7.

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Premtime për të ndihmuar dhe marrë ndihmë nga Komuniteti për Viktimat e Luftës Kërkon të 

lehtësojë pikëllimin dhe dhimbjen e Viktimave të Luftës

Unë premtoj të ndihmoj në ndjekjen penale të kriminelëve të luftës 

Kërkoni që Pushtimet të shfuqizohen

Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Viktimave të Luftës (CG Kalender) !
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Paqen

Norvegjezi (Nobel) Çmimi i Paqes do t'i jepet personit që ... do të ketë bërë më së 

shumti ose punën më të mirë për vëllazërinë midis kombeve, për heqjen ose 

zvogëlimin e ushtrive në këmbë dhe për mbajtjen dhe promovimin e kongresit të 

paqes. Ata ia dhanë Çmimin Presidentit të SHBA Barack Obama.

Obama (Vrasësi, pushtuesi, zoti i luftës pushtuese, botët që udhëheqin terrorizmin) terroristi 

më aktiv dërgon 'Dronët e tij të CIA-s' për të terrorizuar, lënduar dhe vrarë civilë (fëmijë, 

nëna, baballarë, të moshuar) në 'Afganistan, Irak, Libi, Pakistan, Somali, Jemen, ... Ai 

dërgoi trupat etiopiane, keniane për të pushtuar Somalinë. CIA po terrorizon civilët dhe po 

nxit trazira, filloi luftën civile siriane për të përmbysur qeverinë e zgjedhur, ...

Obama mbështet krimet e luftës së Izraelit, atentatet, gjenocidin e Palstineasve. Ai mbështet 

krimet e luftës në Arabinë Saudite, atentate, gjenocid të Jeminit, ... Obama i quan Vrasësit e tij 

të Forcave Speciale të SHBA "Heronj". Vrasësit janë vrasës frikacakë psikotikë që kanë 

nevojë për proçedurë ashtu si 'Obama' ZNJ R7 .

Duke i akorduar Obamës Çmimin e Paqes, Norvegjezi tregoi se ky çmim është mashtrues, i 

rremë. Fundi i mashtrimit, Nuk ka më çmim të rremë për Paqen! Ndiqni penalisht Obamën ZNJ R7

. !

Paqen është një abstrakt.

Dhuna është kërcënimi.

Stop, 'Dhuna', fillo ne shtepi!

Të dënosh dhunën në shtëpi, gjatë shkollimit, argëtimit, punës, komunitetit, nuk janë 

vetëm një kërcënim për këtë brez, brezin e ardhshëm, por gjeneratat e ardhshme. Fëmijët 

duhet të raportojnë prindërit që pranojnë Dhunën në shtëpi, gjatë shkollimit, argëtimit, 

punës, në komunitet, duke shkatërruar të ardhmen e Fëmijëve të tyre. Prindërit 

mbajnë përgjegjësi, heqin politikanë që lejojnë ose janë përgjegjës për: Dënimin e 

Dhunës në shtëpi, në punë, gjatë arsimit, argëtimit, në komunitet, politikanët marrin: ZNJ 

R7

Të gjitha fetë kryesore e mbështesin, e pranojnë dhe e praktikojnë dhunën. 1 ZOTI eshte i zhgenjyer Kjo 

është arsyeja pse mesazhi i tij i fundit promovon mos dhunën
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dhe bashkëjetesë harmonike e njerëzve dhe mjedisit. 1 ZOTI

mban përgjegjësi Mosrespektimi i mesazhit të fundit nuk këshillohet.

1000-të e viteve të së Keqes po marrin fund.

Jini të mirë DUNNOJNIL të keqen

Për Lavdinë e 1 ZOTIT dhe të Mirën e njerëzimit!

Epoka e Re Menaxhimi i kohes Temat e ditës argëtuese , marrin pjesë!

2.4.7. Viktimat e krimit ditën një Përkujtimore CG Kalender

3 3.4.7. Viktimat e ditës së luftës një ditë Përkujtimore CG Kalender

8.2.7. Dita e Holokaustit një ditë e Turpshme CG Kalender

Leximi i lidhur: Drejtësia , Sentinel ! (shih Komunitetin)

Hutbe : Nuk do të vrasësh ! (shih 1 Kisha)

Tema e studimit: Dhuna (shih Studimin)

Shikoni Konceptet tona të tjera:

Zinxhiri i së Keqes ~ CROn ~ Ekonomike ~ Thelbësore ~   E Gjelbër ~ Mbijetesë Code Kod Kodi Mediatik!
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